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                                                       Положение

 о конкурсе «Изготовим домик (скворечник или кормушка) для птиц».

Совет микрорайона «Заринский» Администрации Чайковского городского округа, МАУК «Чайковский центр развития культуры» проводит  конкурс «Изготовим домик для птиц», в рамках народного детского праздника «Жаворонки».

1. Цели и задачи:

       - ориентирование на семью, семейные традиции;

       - активизация досуговой деятельности детей, подростков, молодежи;

2.Участники: принять участие в конкурсе могут все желающие (индивидуально, творческий коллектив, семья).

3. Время и место, порядок проведения:

Конкурс «Изготовим домик (скворечник или кормушка) для птиц»  проводится 22 марта 2019 года, в 10-00 часов, площадь «Три танкиста» (м-р «Зариснкий»)

22  марта в м/р «Заринский» (Площадь «Три танкиста») проводится народный праздник «Жаворонки».

На базе народного праздника «Жаворонки»,  проводится конкурс «Изготовим домик (скворечник или кормушка) для птиц». Конкурс  проводится в 2 этапа:

1-й этап – проведение конкурса в образовательных учреждениях и учреждениях дошкольного образования (отбор лучших скворечников или кормушек (не более 2-х) для участия в конкурсе).

2-й этап – участие в конкурсе.

 Чтобы принять  участие в конкурсе, необходимо до 22 марта принести в Центр ремесел МАУК «Чайковский центр развития культуры», ул. Декабристов, 13 скворечники или кормушки (не более 2-х от учреждения), которые соответствуют требованиям изготовления скворечников для птиц.

4. Поощрение участников:

По итогам конкурса состоится награждение  участников Дипломами (1, 2 и 3 место) и призами. Все участники получат сертификаты участия в конкурсе.

5. Условия конкурса:

Требования к изготовлению: в конкурсе принимают участие только изделия из природного материала, внутренняя сторона домика должна быть  не струганная.
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