Крупные значимые для  района программы и проекты развития экономики планового периода, предусмотренные проектом Стратегии:
1)  Интенсивное развитие и освоение промышленной зоны «Сутузово»;
2) Создание особой экономической зоны на территории Чайковского района
3) Создание центра инновационных технологий;
4) Создание системы агропромышленных холдингов;

1. Интенсивное развитие и освоение промышленной зоны «Сутузово
Промышленная зона «Сутузово» по градостроительным документам 80-х годов прошлого столетия рассматривалась, как территория развития промышленности и территория куда должны быть выведены все экологически вредные производства с территории основного поселка города. Это направление  и предусмотрено проектом Стратегии.  На данной площадке планируется создание промышленного парка. Промышленный (индустриальный) парк – это управляемый единым оператором (управляющей компанией) комплекс объектов недвижимости (земля, производственные, административные, складские и иные помещения), обеспеченный энергоносителями, инфраструктурой, административно-правовыми и иными условиями, необходимыми для размещения малых и средних производств.

Для создания промышленного парка планируется привлечение федеральных средств.
В результате реализации проекта:

-Будут созданы новые производства и соответственно рабочие места;

-увеличится налоговый потенциал территории.
2. Создание особой экономической зоны на территории Чайковского района
Любая территория, на которой есть популярные туристические направления, процветает экономически и находится в более выгодном положении, по сравнению с территориями, имеющими неразвитую туристическую инфраструктуру.

Чайковский район обладает многими преимуществами, которые создают предпосылки формирования обширной туристической сферы. Строительство федерального центра по зимним видам спорта обеспечит приток туристов зимой. Развитие сферы культуры путем реализации проекта «Чайковский времена года» и Развитие водных видов спорта обеспечит заполняемость  инфраструктуры туризма гостями города  круглый год.  Одним из мест летнего отдыха и  ресурсом нашей территории является парк культуры и отдыха, а также набережная Камы. Именно  эта территория   прежде всего рассматривается под территорию особой экономической зоны туристско - рекреационного направления.

Инфраструктура особых экономических зон: инженерная, транспортная, социальная, таможенная и др. создается за счет средств бюджетов всех уровней (фед., субъекта и местного)

Существуют общие для всех типов экономических зон налоговые льготы по налогам: на прибыль, имущество, транспортному  и земельному налогу

В результате реализации проекта:

-будут организованы условия для культурного отдыха жителей города и гостей;

-созданы новые рабочие места;

-увеличатся  поступления в бюджеты всех уровней.

3. Создание центра инновационных технологий.
Инновационный центр малого и среднего предпринимательства  будет создан для поддержки, развития и коммерциализации инновационных проектов. Инновационный центр будет  работать с инновационными проектами из любой отрасли и любой стадии развития (от идеи до действующего предприятия). Соответственно, будут разработаны  различные механизмы поддержки: обучение, упаковка проекта, гранты, льготные программы финансирования, поиск инвесторов, предоставление площадей в инновационных и производственных бизнес-инкубаторах, участие в форумах и выставках и прочие механизмы. Обучение, поиск инвесторов и поддержка проекта инновационным центром будут проводится бесплатно.

4. Создание системы агропромышленных холдингов.
Агропромышленный холдинг  — вертикально-интегрированное холдинговое предприятие, специализирующееся на производстве условно мяса  в промышленном масштабе. Технологический процесс по производству мяса  построен по замкнутому циклу: от изготовления комбикорма из собственного зерна до выращивания  и  реализации свежей мясной продукции в готовой потребительской упаковке.

Основные цели проекта:
-вовлечение земель сельскохозяйственного назначения в оборот;
-обеспечение рынка сбыта произведенной продукции КФХ и ЛПХ района;

-увеличение поступлений в бюджеты всех уровней;

-улучшение инфраструктуры сельской местности;

-создание новых высокооплачиваемых рабочих мест.

