Крупные значимые для развития района программы и проекты планового периода.
1. Полное удовлетворения потребности в жилье экономического класса.


Для реализации задачи по обеспечению населения жильем экономического класса, муниципальным районом формируются земельные участки под комплексное строительство (ЦПР, Завьялово-4), в том числе  для малоэтажного строительства. Для уменьшения стоимости жилья будут применяться современные, эффективные строительные экономичные материалы и технологии. Муниципальный район совместно с застройщиками будут участвовать в краевых и федеральных программах по возмещению затрать процентов по кредитам для застройщиков.
2. Модернизация всех коммунальных сетей с учетом проекта развития (схемы расселения) территории.


Для реализации задачи будут разработаны программы по развитию жилищно-коммунальной
 инфраструктуры  (газ, вода, тепло, эл.снабжение, благоустройство), в которых будут отражены конкретные мероприятия по строительству и реконструкции инженерных сетей и сроки их выполнения, а так же будут  определены источники финансирования (местный, краевой, федеральный бюджеты, внебюджетные источники). 

3. Модернизация всех дорожных магистралей с учетом проекта развития (схемы расселения) территории.


Для реализации задачи будет разработана программа по развитию дорожной
 инфраструктуры, в которых будут отражены конкретные мероприятия по строительству, реконструкции и капитальному ремонту и сроки их выполнения, а так же будут  определены источники финансирования (местный, краевой, федеральный бюджеты, внебюджетные источники). 

4. Разработка программы и формирование финансовых источников для строительства железнодорожного моста Чайковский – Ижевск через реку Кама.


В настоящее время существует проблема по обеспечению транспортной автомобильной и ж/д доступности на нашу территорию (тупик).  В связи с чем, затруднено развитие бизнеса на нашей территории.


Дорога через ВГЭС не рассчитана на существующий поток автомобильного легкового и грузового транспорта. 

Для решения этой проблемы планируется разработать программу по строительству ж/д моста через реку Кама, в которой будут расписаны этапы и мероприятия со сроками и источниками финансирования.


Строительство моста сократить время в пути от Чайковского до Ижевска.
