ОБЗОР
по рассмотрению обращений граждан
за 2014 год
Всего за 2014 г. в администрацию Чайковского муниципального района поступило 428 обращений граждан, из них письменных 342 (80%), устных – 86 (20%).

Обращения поступали:

· лично от граждан – 162;

· через электронную приемную – 129;

· на личном приеме главы Чайковского муниципального района – 86;

· из иных организаций – 51.

Наиболее острыми в 2014 году стали вопросы жилищно-коммунального хозяйства (86). Чаще всего жителей интересуют вопросы  газификации, проблемы с водоснабжением и водоотведением, работа управляющих компаний. Также одной из актуальных проблем в сфере ЖКХ является несогласие населения с начислением и оплатой коммунальных услуг, повышением тарифов, в частности неоднократно в обращениях граждан были подняты вопросы о расчистке дорог. Из общего числа обращений по данной тематике 74 направлено  на исполнение в рамках своих полномочий в поселения Чайковского муниципального района 
На втором месте по количеству обращений, вопросы, связанные с земельным законодательством (41): выделение участков в собственность и в аренду, определение их границ, льготы при предоставлении земли, длительная процедура оформления документов,  различные спорные вопросы в рамках данной тематики.
Рассмотрено в срок 312 (91%) обращений граждан.

В ответах даны разъяснения в 219 случаях, отказано по объективным причинам – 20, удовлетворено – 29, переадресовано по компетенции – 74.

