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2017 год
Всего за 4 квартала 2017 года в администрацию Чайковского муниципального района поступило письменных 237 обращений.
Обращения поступали:

· лично от граждан – 38;

· через электронную приемную – 49;

· из администрации Президента РФ – 30.

Наиболее острыми вопросами, как и в предыдущие периоды, остаются вопросы, касающиеся коммунального хозяйства и жилищные вопросы, количество обращений, поступающих по данным тематикам, продолжает увеличиваться. Произошел резкий рост обращений по вопросам транспорта, в связи с повышением цен на проезд в общественном транспорте (+11).

Улучшение ситуации в сфере дорожного хозяйства привело к сокращению обращений по вопросам строительства, ремонта дорог, состояния дорожного хозяйства (-18). 

Не смотря на то, что обращения, содержащие земельные вопросы остаются с числе актуальных, с 2016 года продолжается количественное снижение обращений по данной тематике (-9).

В связи со стабилизацией финансово-экономического кризиса в стране практически прекратилось поступление обращений связанных с нарушением трудового законодательства (1) – задержка зарплаты, ухудшение условий труда (на 16 обращений меньше по сравнению с 2015 годом, в 2016 году данный обращения не поступали) и оказания материальной помощи (2) - (на 5 меньше по сравнению с 2016 годом и на 12 обращений меньше по сравнению с 2015 годом).

Спокойная ситуация остается в социальной сфере – снижение количественных показателей по обращениям, касающихся вопросов оказания материальной помощи, здравоохранения, образования, культуры.

В 2017 году не поступали обращения по вопросам наградного законодательства.

Рассмотрено в срок 232 (97,86%) обращений граждан.

В ответах на письменные обращения даны разъяснения в 142 случаях, отказано по объективным причинам – 6, удовлетворено – 11, переадресовано по компетенции - 78. 

