ОБЗОР 

по рассмотрению обращений граждан 
за 3 квартал 2016 года
Всего за 3 квартал 2016 г. в администрацию Чайковского муниципального района поступило письменных 66 обращений.
Обращения поступали:

· лично от граждан – 20;

· через электронную приемную – 12;

· из администрации Президента РФ – 6;

· из вышестоящих инстанций – 32;

· из администрации ЧГП – 2.

Наиболее острыми вопросами, как и в предыдущие периоды, остаются вопросы, касающиеся коммунального хозяйства (17) и земельные вопросы (11). В связи с дорожной ситуацией в городе, резко увеличилось количество поступивших обращений, касающихся вопросов строительства и ремонта дорог (11).

В 2015 году за 3 квартал 43,25% (32) обращений поступило для исполнения в администрацию района из вышестоящих инстанций. В 2016 году 48,5% (32) поступивших обращений были из вышестоящих инстанций. 

Следует отметить, что в 3 квартале 2016 года наблюдается отсутствие вопросов сельского хозяйства, социального обеспечения, здравоохранения, охраны окружающей среды, торговли; достаточно спокойной остается сфера обеспечения законности и охраны правопорядка, культуры, транспорта и связи.

Граждане стали реже обращаться с повторными просьбами (2), что говорит не только о своевременном, но и о качественном рассмотрении жалоб и обращений граждан.
В ответах на письменные обращения даны разъяснения в 48 случаях, отказано по объективным причинам – 1, удовлетворено – 2, переадресовано по компетенции - 9. Остальные 6 находятся в работе.

