
Поздравляем участников лыжных гонок.
25.03.2018г. Центральный стадион ликовал возгласами  в поддержку лыжников.
Ветеранская организация микрорайона Завокзальный активно участвовала в лыжных соревнованиях среди ветеранских организаций. Были представлены 2 команды по 4 чел. Первыми вышли на старт женщины, для нашей команды забег этот был удачным. Лыжи были быстрыми и лыжня гладкой.  Первой финишировала Лариса Шнейдер, за ней Марина Юшкова и Галина Псарева.
В мужском забеге наши лыжники также были среди первых, это Костюк Алексей, Клячин Николай, Анатолий Абдулов, Чхун Анатолий и Наиль Калимуллин.
Надо отметить наших « возрастных» спортсменов, которые мужественно шли к финишу, хотя и не в первых рядах. У Калимуллина Наиля Гарифовича подвела лыжа, но он, как настоящий спортсмен и член команды, на сломанном креплении  не сошел с дистанции, а достойно финишировал.
На протяжении всех забегов болельщики команды скандировали речёвки, поддерживая свою команду.
[bookmark: _GoBack]Одна из наших команд получила  Диплом за 1 место в лыжных гонках!  Команды, занявшие призовые места, кроме соответствующего Диплома получили сладкие призы! Мы гордимся своими спортсменами! От всей души поздравляем с успехами! Готовим команду к следующим соревнованиям.   
Солнечная погода и хорошее настроение оставили свой отпечаток удачно проведенному выходному дню.
Председатель первичной ветеранской организации Завокзального микрорайона – Л.Кочева

