Межведомственная комиссия по реализации национального проекта «Демография» в Чайковском городском округе

28.11.2019г.
И.Г. Демьянюк, главный специалист отдела социальной помощи
и социального обслуживания 
ТУ МСР по ЧГО

Организация предоставления срочной социальной услуги в виде материальной помощи гражданам, признанным нуждающимися, на приобретение школьных товаров в 2019 году.

Данный вид срочной социальной услуги оказывается на основании Приказа Министерства социального развития Пермского края от 09.10.2019г. СЭД-33-01-03-655 «О внесении изменений в приказ от 15.02.2019г. № СЭД-33-01-03-79 «Об утверждении Порядков предоставления срочных социальных услуг в виде материальной помощи гражданам, признанным нуждающимися, и лимитов бюджетных обязательств на 2019 год». 
Материальная помощь предоставляется единовременно один раз в учебном году гражданам, признанным нуждающимися, проживающим на территории Пермского края, с доходом ниже половины величины прожиточного минимума.
Льгота может быть назначена для следующих льготных категорий граждан:
1. Малоимущие (не пенсионеры);
2. Малоимущая многодетная семья;
3. Семья, находящаяся в социально опасном положении;
4. Находящиеся на социальном обслуживании на дому по обстоятельствам, приводящим в СОП;
5. Находящиеся в группе риска СОП.

Размер социальной выплаты:

2200,00 рублей для льготных категорий:
Малоимущая многодетная семья.

5000,00 для льготных категорий:
1. Малоимущие (не пенсионеры);
2. Семья, находящаяся в социально опасном положении;
3. Находящиеся на социальном обслуживании на дому по обстоятельствам, приводящим в СОП;
4. Находящиеся в группе риска СОП.

Право на получение материальной помощи предоставляется гражданам, воспитывающим детей, обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях, обучающихся по основным общеобразовательным программам в государственных профессиональных образовательных организациях Пермского края, реализующих основные общеобразовательные программы по очной форме, в форме семейного образования и проживающим на территории Пермского края.

Материальная помощь не предоставляется:
Обучающимся вечерних (сменных) общеобразовательных организаций в возрасте старше 18 лет;
Обучающимся с ограниченными возможностями здоровья, проживающим в муниципальных общеобразовательных организациях Пермского края осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам;
Обучающимся из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством), в приемных семьях, в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
Школьные товары, используемые в Порядке, это: 
Канцелярские товары, ранцы (портфели) школьные, школьная форма, спортивная форма, обувь.
Материальная помощь предоставляется: в 2019г. – с октября по 1 декабря; далее, ежегодно, - с 1 июля по 30 сентября.
Для рассмотрения вопроса об оказании материальной помощи Территориальное управление в срок не более 5 рабочих дней с момента получения информации о детях, нуждающихся в предоставлении материальной помощи:
- проводит комплексную оценку обстоятельств трудной жизненной ситуации, нуждаемости гражданина в оказании социальной помощи, составляет акт обследования жилищно-бытовых условий;
- использует сведения о гражданине и членах его семьи, имеющиеся в Единой автоматизированной информированной системе «Социальный регистр населения» (далее-ЕАИС);
- обеспечивает рассмотрение документов на заседании комиссии Территориального управления (далее-комиссия).
Решение комиссии предоставления срочных социальных услуг принимается в день ее проведения.
Территориальное управление в день принятия решения уведомляет гражданина посредством, в основном, телефонной связи.
Гражданин в течение 5 рабочих дней обращается в Территориальное управление с заявлением по форме согласно приложению 1 к Порядку.
Территориальное управление в день получения заявления оформляет решение о назначении материальной помощи с использованием ЕАИС.
Территориальное управление в течение 15 рабочих дней после принятия заявления перечисляет денежные средства на лицевой счет гражданина.
Заявитель в течение 10 календарных дней с момента получения материальной помощи реализует ее на приобретение школьных товаров.
По итогам реализации заявитель в течение 5 рабочих дней предоставляет в Территориальное управление документы, подтверждающие приобретение школьных товаров.
На Чайковский городской округ на 2019г. выделено денежных средств в размере 1 270 000,00 рублей 
На 28.11.2019г. материальную помощь получили 183 семьи на сумму 1017 200,00 рублей, из них 97 многодетных малоимущих семей, 74 малоимущих семьи, 12 семей, находящихся на учете в СОП КДНиЗП.
[bookmark: _GoBack]На 29.11.2019г. сформированы решения на оказание материальной помощи на 116 600,00 рублей.
